



Comissão de  
**Pregão**



**ERRATA 001 DO EDITAL 011/2022 PREGÃO PRESENCIAL N.007/2022**

**Onde lê-se:**

**1.1.1. HABILITAÇÃO JURÍDICA**

b) prova de inscrição no Cadastro de Contribuintes Estadual, relativo à sede da licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto do certame;

**Leia-se:**

**1.1.1. HABILITAÇÃO JURÍDICA**

b) prova de inscrição no Cadastro de Contribuintes Municipal, relativo à sede da licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto do certame;

**Posse - GO, 03 de fevereiro de 2022**

  
**Giovanna Nunes da Silva Chiogna**  
Pregoeira